



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Alpolgármestere**

Iktatószám: 5283-1/2016.

J a v a s l a t
közfoglalkoztatási programokban történő részvétellel kapcsolatos döntés
meghozatalára

Tisztelt Közgyűlés!

A Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Nonprofit Kft.) 2016. évben a START mintaprogramokon belül 6 programot, továbbá két helyi önkormányzati közfoglalkoztatási programot, és a hajléktalanok foglalkoztatására irányuló közfoglalkoztatási programot indított. A START mintaprogramok 2017. február 22-ig zajlanak, a 2016. március 1-től, illetve 2016. március 7-től induló helyi közfoglalkoztatási programok befejezési határideje 2016. augusztus 31. volt. A programok folytatására, illetve új programok indítására a Nonprofit Kft. benyújtotta pályázatait a Nógrád Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztály Közfoglalkoztatási Osztályához (a továbbiakban: Kormányhivatal).

A pályázatokban foglaltak szerint az év hátralévő részében az alábbi programok folytatódnak, illetve indulnak:

1. Hosszabb távú helyi közfoglalkoztatás (280 fő)

A 250 főt foglalkoztató helyi közfoglalkoztatási program helyett egy új, 280 fő foglalkoztatását lehetővé tévő program indult 2016. szeptember 5. napjától. A program célja sokrétű: településünk zöldterület kezelése, parkok/terek karbantartása, téli út- és közterület javítási munkák, játszóterek és sportpályák felújítása, virágosítás, téli síkosság mentesítés, épület- és út karbantartási munkálatok elvégzése, temető karbantartási, felújítási feladatok elvégzése. Ez a program tartalmazza továbbá a város zöldterületeinek, elsősorban a belvárosi közterületi parkok virágosítási programjának előkészítését, illetve megvalósítását a palánta neveléstől a facsemeték ültetéséig, a tavasszal nyíló virágok ültetését és a tavaszi csereállomány megtermesztését. A program hangsúlyos eleme a játszóterek és sportpályák rendbetétele és megújítása, amelyhez a megvásárolt elemeken kívül, a szükséges elemeket a már meglévő asztalos üzemből állítja elő a Nonprofit Kft. A programban több közterületi bútor gyártása és kihelyezése is megvalósul.

A programban a Nonprofit Kft. folytatja a telephelyén (Salgótarján, Kertész út 2.) lévő épületek korszerűsítését is. A 2016. augusztus 31-ig tartó programban megvalósult az „A és B” irodaépület hőszigetelése, beszerzésre kerültek az épületek fűtését faaprítékkal, illetve brikettel biztosító kazánok is. Jelen programban a telephelyen található "C" épület energetikai korszerűsítése, valamint a többi épület állagjavító karbantartása (festés, csempézés,

ablakpárkányok, ajtók javítása) történik meg. A tervezett munkák elvégzése a valódi értékteremtő foglalkoztatás mellett jelentős költségmegtakarítással is jár.

A program időtartama: 2016. szeptember 5-től 2017. február 28-ig. A program teljes költsége 187.725.720 Ft, a foglalkoztatni kívánt összes létszám 280 fő.

2. Hosszabb távú közfoglalkoztatás (80 fő)

A program Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata és intézményei feladatellátásához kapcsolódik. Az itt dolgozó 80 fő jellemzően ügyviteli feladatok ellátását végzi a tervezett 6 hónap időtartamban, de munkairányító (szakmunkás) és szakmunkás feladatokat ellátó közfoglalkoztatottak is betervezésre kerültek.

A program időtartama: 2016. augusztus 31-től 2017. február 28-ig. A program teljes költsége 67.410.877 Ft, a foglalkoztatni kívánt összes létszám 80 fő.

3. Oktatási – képzési programok

A Kormányhivatal által indított oktatási – képzési program családellátó, fakitermelő, festő-mázoló, asztalos ipari szerelő képzést nyújt, programonként 14 fő részére.

A programok átlagosan 3 hónap időtartamúak, a program teljes költsége 14.217.346 Ft.

A programokat sikerült önerő biztosítása nélkül elindítani, azonban a dologi kiadásokat a Nonprofit Kft. a szükségesnél kisebb mértékben tudta betervezni. Ennek okán felmerülnek olyan kiadások, amelyek bár a közfoglalkoztatáshoz szorosan kapcsolódnak, annak finanszírozását a pályázati forrás nem fedezi (pl. táppénz kifizetések, eszközbeszerzések, hatósági eljárások díjai, az elfogadott tételek év közbeni áringadozásából adódó többlet költség). Ezen kiadások fedezetére a Nonprofit Kft. számításai alapján 5.000 eFt támogatás szükséges.

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése jóváhagyja a Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft. által a „Hosszabb távú közfoglalkoztatás” keretében két programra (280 fő, illetve 80 fő) , valamint a 4 oktatási-képzési program (programonként 14 fő) megvalósítására irányuló pályázatok benyújtását.
A Közgyűlés a pályázatokhoz kapcsolódó, a támogatással nem fedezett kiadásokhoz 5.000 eFt támogatást biztosít.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Licskó Bálint ügyvezető igazgató

2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az 1. pontban meghatározott támogatáshoz szükséges önkormányzati forrás átadására vonatkozóan az Önkormányzat és a Nonprofit Kft. közötti megállapodás aláírására.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2016. szeptember 12.

Huszár Máté
alpolgármester